
Obrázky ve složce jsou automaticky řazeny podle názvu, ale leze je seřadit i podle jiných kritérií, například zde podle datavytvoření, když došlo k přetočení počitadla na fotoaparátu.
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Hromadné přejmenování souborů, kdy lze do názvu zakomponovat i hodnoty "proměnných" ve výčtu, a možnost jejich uložení do jiné složky.
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Hromadný filtr  více operací nad množinou obrázků lze "naprogramovat" a použít vícenásobně  zde program s každým obrázkem provede postupně jeho zmenšení, přidání vodoznaku jako autorské značky, vytvoří průhledné
hrany, přidá rámečky, zkonvertuje soubor do nižší kvality pro web a přejmenuje jej.
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Přidání obrázku do obrázku ve zvětšení 1:1.

Marie Kocinová: Metadata a jejich využití pro web  i tato prezentace byla připravena v programu ZPS

4/14



Obrazovka, v níž se nastavuje přejmenování obrázku. Operaci lze provést hromadně tlačítkem Aplikovat na vše, anebo postupně obrázek po obrázku tlačítkem Aplikovat (výhodou je možnost kontrolovat v náhledovém okně vpravo
výsledek ještě před "odklepnutím").
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Hromadné přiřazování informací  metadat o autorovi, státu, městě a místu pořízení záběrů atd. Přidává se pouze zatržená informace, takže lze vybírat různé skupiny a postupně doplňovat detailnější informaci až po individuální
popis té které fotografie.
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Klíčová slova leží ve zvláštním XML souboru, takže jejich "banku" lze naplnit mimo program například exportem z jiné daatabáze (viz prezentace ze semináře 2008 v Praze).
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Ke každé fotografii lze vložit zeměpisné údaje buď importem dat z GPS navigace (stačí jen nahrubo zesynchonizovat čas obou přístrojů), anebo vyhledáním místa na webu http://www.mapy.cz
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Při vkládání si dejte pozor na označení polohy  staré verze ZPS vkládaly písmeno S jako označení severní šířky (stejně tak J jako jih, V jako východ a Z jako západ), zatímco nyní mapy.cz používají standardizované označení N, S,
E, W.
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Všechny informace, ať už EXIF, anebo dodatečně vložené, lze z obrázků exportovat do textových souborů.
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Takto může vypadat exportovaný soubor, který poslouží pro tvorbu webové galerie pomocí PHP skriptu. Pokud netrváte na své grafické a věcné podobě webové galerie a vyberete si některou z nabídky ZPS, můžete ji vytvořit
téměř doslova "jedním kliknutím" a nastavením několika parametrů.
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Příklad galerie, kde základem je klikací mapa.
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Náhledovky obrázků jednoho místa z mapy.
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Zobrazení jedné fotografie z galerie s navigací a "průhledem" do mapy ve vyskakovacím okně.
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